

તમારા સમ, મને છે એટલી શ્રદ્ધા તમારા પર, તમે બે શાપ પણ દેશો તો એ વરદાન થઈ જશે - જોશ. ભક્ષાચાર્ય

ગાંધીનગર સમાચાર

Gandhinagar વર્ષ : (૨૮) અંક નં. ૨૫૫

૨૬ નવેમ્બર, ૨૦૧૩, મંગળવાર; કારતક વદ - ૮

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

ગાંધીનગરમાં “કોરોના”નો શંકાસ્પદ દર્દી

સ્વાઈન ફ્લુ જેવા જ લક્ષણો પણ આ વાયરલ ધરાવતો હોવાનું મનાય છે : પશ્ચિમના રાષ્ટ્રોમાં આ રોગે દેખા દીધી છે : આરોગ્ય તંત્રમાં હડકંપ

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ વારંવાર શહેરના હવામાનમાં થતા બદલાવને પગલે આજે શહેરમાંથી “કોરોના”નો એક શંકાસ્પદ કેસ મળી આવતાં તેને સારવાર માટે ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવેલ છે. સ્વાઈન ફ્લુ જેવો જ આ

નવો વાયરલ છે અને તે ખાસ કરીને પશ્ચિમના દેશોમાં દેખાયો છે તેમ તબીબોનું કહેવું છે. મળતી વિગતો મુજબ આ દર્દી દુબઈથી તાજેતરમાં ગાંધીનગર આવ્યો છે. હાલ તો સિવિલ હોસ્પિટલમાં તે સારવાર હેઠળ છે. સિવિલ હોસ્પિટલના સત્તાવાળાઓએ આ દર્દીના નમૂના

મેળવી અને તેના પરીક્ષણ માટે અમદાવાદ મોકલ્યા છે. તેનો રિપોર્ટ આવ્યા બાદ સારવાર વધુ સઘન બનાવવામાં આવશે. ગાંધીનગર શહેરમાં અને જિલ્લામાં સતત હવામાનમાં બદલાવ થતો જોવા મળ્યો છે. સતત બદલાતા જતા હવામાનને પગલે આરોગ્ય તંત્ર પણ એલર્ટ

મોડ પર છે. જો કે રાત્રે પડી રહેલી ઠંડીને ધ્યાને લેતાં સ્વાઈન-ફ્લુ સામે જન જાગૃતિ અભિયાન ઇડવાની વ્યુહરચના તંત્રએ તૈયાર કરી દીધી છે. મળતી વિગતો મુજબ શાળા-આરોગ્ય ચકાસણી દરમ્યાન સ્વચ્છતા ઝુંબેશનો એક દિવસ ફાળવવામાં આવ્યો છે જેમાં હાથ

શહેરમાં જે રીતે હવામાનમાં સતત બદલાવ થઈ રહ્યો છે તે જોતાં આ વખતે વાયરલ રોગોનું પ્રમાણ વધુ જોવા મળશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે. ગાંધીનગર સિવિલમાં પણ ઇલ્લા ધણા સમયથી વાઈરલ બિમારી ધરાવતા દર્દીઓની સંખ્યામાં સતત વધારો થઈ રહ્યો છે. આ વખતે મેલેરિયાના કેસોમાં થટાડો નોંધાયો છે જ્યારે ડેન્ગ્યુના કેસોમાં ઊછાળો જોવા મળ્યો છે. ચિકનગુનિયાના લક્ષણો ધરાવતા દર્દીઓ મળ્યા છે પણ તેમના લોહીના નમૂનાઓની ચકાસણીમાં તે નેગેટીવ જણાયો છે તે પણ એક વાઈરલ હોવાનું મનાઈ રહ્યું છે.

ગાંધીનગરના સોલિડ વેસ્ટ મેનેજમેન્ટનો સેપ્ટના ૪૦ વિદ્યાર્થીઓએ અભ્યાસ કર્યો

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ગાંધીનગર શહેરમાં દૈનિક ૭૦ થી ૮૦ ટન જેટલો ઘનકચરો પેદા થાય છે અને તેના નિકાલ માટે મહાનગરપાલિકા કાંચ સાધનો વચ્ચે પણ સુપરે પાર પાડી રહ્યું છે. શહેરમાં સફાઈ-વ્યવસ્થાપન અંગેનો ડીપીઆર તૈયાર કરી દેવામાં આવ્યો છે અને હવે આ ડિઝાઇનમાં અસરકારક કામગીરી માટેના પગલાંઓ શરૂ કરવામાં આવ્યા છે. સફાઈ ક્રમદારો અને તકનીકી સાધનો તેમજ તકનીકી ઉપકરણોની મદદથી આગામી દિવસોમાં આ સફાઈ અભિયાન વધુ સઘન બનશે. આવી હકીકતો સાથેની વિગતો આજે મનપા સત્તાવાળાઓએ સોલિડ વેસ્ટ મેનેજમેન્ટના અભ્યાસ માટે આજે જાણીતી શૈક્ષણિક સંસ્થા સેપ્ટના ૪૦



(તસવીર : દિપક બાની)

જાસુસી કાંડની તપાસ માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા બે

સભ્યોના તપાસપંચની રચના પૂર્વ ગુહસચિવ કે.સી. કપૂર અને જસ્ટીસ શોભનાબેન ભટ્ટનું તપાસપંચ રચાયું : ત્રણ માસમાં અહેવાલ સોંપાશે ગાંધીનગર, તા. ૨૫ દેશભરમાં ચર્ચાસ્પદ બનેલ મહિલા જાસુસી કાંડની તપાસ માટે આજે રાજ્ય સરકારે બે સભ્યોના ખાસ પંચની રચનાની જાહેરાત કરી છે. આજે મોડી સાંજે રાજ્ય સરકારે આ તપાસ પંચની રચના કરી છે. પૂર્વ ગુહસચિવ કે.સી. કપૂર અને જસ્ટીસ સુશાબેન ભટ્ટનું તપાસ પંચ આ મુદ્દે તપાસ કરશે. તપાસ પંચ ૩ જ માસમાં તપાસ કરી પોતાનો અહેવાલ રાજ્ય સરકારને આપશે. મહિલા જાસુસી કાંડ અને એક વેબસાઈટે સીડી જારી કર્યા બાદ રાજકીય માહોલ ગરમાયો હતો. આ સીડી પોલીસ અધિકારી શ્રી સિંચલે સીબીઆઈને આપી હતી તેવો દાવો કરાયો છે. આ સીડીને લઈ છેલ્લા થોડાક સમયથી ભારે વિવાદ ઉભો થયો હતો. રાજ્ય સરકારે આજે એકાએક જ ખાસ પંચ રચવામાં આવ્યો હતો. તેવી જાણ સુધી પહોંચી હતી. જ્યારે આગામી સમયમાં સી.એમ.ના રૂટ બંદોબસ્તમાં હાજર ન રહેનાર પોલીસ કર્મીઓ પાસે થી રૂ. ૫-૫ હજારનો દંડ આવશે. જેથી પોલીસ કર્મીઓમાં આ ચર્ચાએ જોર પકડ્યું છે તેવું સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું.

હવે ૩૦ મેયર અને સ્ટેન્ડીંગના ચેરમેનને પણ વિકાસ માટે વિશેષ ગ્રાન્ટ અપાશે

આજે મળનારી સ્ટેન્ડીંગ કમિટીની બેઠકમાં રજુ થનારી મહત્વની દરખાસ્ત : ચાલુ વર્ષે મેયરની ગ્રાન્ટમાં કાપ મુકી આ બંને નેતાઓને હવાલે મુકાશે ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકામાં હવે ૩૦ મેયર અને સ્ટેન્ડીંગ કમિટીના ચેરમેનને પણ વિકાસ કામો માટે ખાસ ફંડ ફાળવવામાં આવશે તે અંગેનો મહત્વનો નિર્ણય આજે મળનારી સ્થાયી સમિતિની બેઠકમાં કરવા ઉપરાંત ચાલુ વર્ષ માટે મેયર ફંડમાંથી આ બંને અધિકારીઓને રૂ. ૨૫-૨૫ લાખ ફાળવવાનો પણ નિર્ણય કરાશે. ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકામાં હવે ૩૦ મેયર અને સ્ટેન્ડીંગ કમિટીના ચેરમેનને વિકાસ કામો માટે ખાસ ગ્રાન્ટ આપવાનો નિર્ણય કરવામાં આવશે. આ માટે અમદાવાદ

મહાનગરપાલિકાની જોગવાઈઓ વિશેની વિગતો પણ એકત્ર કરી અધિકારીઓએ દરખાસ્ત તૈયાર કરી છે જે આજે સ્ટેન્ડીંગ કમિટીની મળનારી બેઠકમાં રજુ થશે. સ્ટેન્ડીંગ કમિટીની ચેરમેન શ્રી આશિષ દેવેની અધ્યક્ષતામાં મળનારી આજની બેઠકમાં જે દરખાસ્ત તૈયાર કરાઈ છે તેમાં ચાલુ વર્ષ માટે ૩૦ મેયર અને સ્ટેન્ડીંગ કમિટીના ચેરમેન માટે રૂ. ૨૫-૨૫ લાખની જોગવાઈ મેયર ફંડમાંથી કરવા માટેની બાબતનો પણ સમાવેશ કરાયો છે. મેયર માટે રૂ. બે કરોડના ફંડની જોગવાઈ વિકાસ કામો માટે કરવામાં આવેલી છે. જો કે મળતી વિગતો પ્રમાણે સામાન્ય સભાએ આટલી મોટી ગ્રાન્ટની રકમ મેયરને આપવા

સી.એમ.ના રૂટ બંદોબસ્તમાં ગેરહાજર બે પોલીસ કર્મીઓને

રૂ. ૫-૫ હજારનો દંડ જિલ્લા પોલીસ વડાએ ઓચિંતિ ચેકીંગ હાથ ધરી ગેરહાજર પોલીસ કર્મીઓને દંડ ફટકાર્યો : હવેથી ગેરહાજર રહેનારને પણ રૂ. ૫ થી ૧૦ હજારનો દંડ કરાશે ગાંધીનગર, તા. ૨૫ પી.એમ. પદના ઉમેદવાર અને રાજ્યના સુપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની સુરક્ષા સઘન બનાવવા પોલીસ વિભાગના ઉચ્ચ અધિકારીઓએ જરૂરી રૂટમાં સલામતીને સ્પર્શતા પરિબળો અંગે ઉડાણપૂર્વક તપાસ હાથ ધરવા વિવિધ ટીમો કામે લગાડવામાં આવી છે. ત્યારે મંત્રી નિવાસથી લઈ એરપોર્ટ સુધીના રૂટ બંદોબસ્તમાં શનિવારે ગાંધીનગર જિલ્લાના પોલીસ વડાએ ઓચિંતિ જણાવ્યું હતું.



પંચમહાલ જિલ્લામાં આવેલ પ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ પાવાગઢમાં વેકેશનના છેલ્લા રવિવારે યાત્રાળુઓનો ભારે ધસારો રહેવા પામ્યો હતો.

પાવાગઢ ડુંગરની તળેટીથી માંડી મહાકાળી માતાજીના સ્થાનક સુધી યાત્રાળુઓની ભારે ધસારો રહેવા પામ્યો હતો. યાત્રાળુઓના ભારે ધસારાના કારણે પાવાગઢ ડુંગરની ટોચ ચડવા માટે ભારે પરિશ્રમ કરવો પડ્યો હતો. પાવાગઢમાં બિરાજમાન મૈયા મહાકાળીજીનું સ્થાનક આસ્થાનું પ્રતિક મનાય છે. જ્યાં ભારેમાસ યાત્રાળુઓનાં ઘોડાપૂર ઉમટતા રહે છે. પરંતુ દિવાળીના વેકેશનનો છેલ્લો રવિવાર તેમજ સોમવારે વેકેશનપૂર્ણ થતું હોવાથી યાત્રાળુઓની સંખ્યા એકદમ વધી ગઈ હતી. જેના કારણે પાવાગઢ ડુંગરની તળેટીથી લઈ ટોચ સુધી ભારે ગીદી જોવા મળી હતી.

પંચમહાલ જિલ્લામાં આવેલ પ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ પાવાગઢમાં વેકેશનના છેલ્લા રવિવારે યાત્રાળુઓનો ભારે ધસારો રહેવા પામ્યો હતો. પાવાગઢ ડુંગરની તળેટીથી માંડી મહાકાળી માતાજીના સ્થાનક સુધી યાત્રાળુઓની ભારે ધસારો રહેવા પામ્યો હતો. યાત્રાળુઓના ભારે ધસારાના કારણે પાવાગઢ ડુંગરની ટોચ ચડવા માટે ભારે પરિશ્રમ કરવો પડ્યો હતો. પાવાગઢમાં બિરાજમાન મૈયા મહાકાળીજીનું સ્થાનક આસ્થાનું પ્રતિક મનાય છે. જ્યાં ભારેમાસ યાત્રાળુઓનાં ઘોડાપૂર ઉમટતા રહે છે. પરંતુ દિવાળીના વેકેશનનો છેલ્લો રવિવાર તેમજ સોમવારે વેકેશનપૂર્ણ થતું હોવાથી યાત્રાળુઓની સંખ્યા એકદમ વધી ગઈ હતી. જેના કારણે પાવાગઢ ડુંગરની તળેટીથી લઈ ટોચ સુધી ભારે ગીદી જોવા મળી હતી.

R WORLD BIG Cinemas

Gori Tere Pyar Mein (U/A) - 12.15 & 6.45 pm
Singh Saab The Great (U/A) - 9.00 am, 3.30 & 10.00 pm
Ram Leela (U/A) - 10.00 am, 1.00, 4.00, 7.00 & 10.15 pm

09601553030

મંસુપ

કેટરીંગ
લાઈટીંગ
ફ્લાવોરિંગ

89 80 10 1515
93 761 8000 3
93 28 89 3535

ઓફીસ : દલેલી મંદિર પાસે, GHB, MLA રોડ, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.